

正誤表

以下の通り、プログラム・予稿集に修正がありましたので、ご連絡致します。

15 ページ下段

誤： 京都府立高校保険体育科教諭

正： 京都府立高校保健体育科教諭

59 ページ下段

誤：

9-2 **炭酸ガスハイドレートを用いた冷却は反復伸張性運動による膝関節屈曲筋力低下からの回復を促進させるか？**

渡部理菜¹、塩崎大悟²、小野航平³、江口敬宏⁴、平田浩祐⁵、赤木亮太¹

¹芝浦工業大学、²コロンビア大学、³日本液炭株式会社、⁴筑波大学

正：

9-2 **炭酸ガスハイドレートを用いた冷却は反復伸張性運動による膝関節屈曲筋力低下からの回復を促進させるか？**

渡部理菜¹、塩崎大悟¹、小野航平²、江口敬宏³、平田浩祐⁴、赤木亮太¹

¹芝浦工業大学、²コロンビア大学、³日本液炭株式会社、⁴筑波大学

63 ページ上段

誤：

10-4 **アマチュアゴルファーの前腕筋の量及び質とドライバーショット時のクラブヘッドスピードの関係**

芳賀睦羽¹

¹芝浦工業大学大学院

正：

10-4 **アマチュアゴルファーの前腕筋の量及び質とドライバーショット時のクラブヘッドスピードの関係**

芳賀睦羽¹、祖父江茉莉¹、松本大吾¹、伊藤佑真¹、赤木亮太¹

¹芝浦工業大学